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TEMA 8 - LÍMITES DE FUNCIONES 
 
CÁLCULO DE LÍMITES 
 
EJERCICIO 1 :  Calcular los siguientes límites: 
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CONTINUIDAD 
 
EJERCICIO 2 : Averiguar los puntos e intervalos de discontinuidad de las siguientes funciones: 
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EJERCICIO 3 : Estudiar la continuidad de las siguientes funciones: 
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EJERCICIO 4 : La función f(x) = 

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EJERCICIO 5 : Hallar lim f x
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b) Estudia su continuidad en el punto x = 2 
 
EJERCICIO 6 : Estudiar la continuidad de la siguiente función, indicando el tipo de discontinuidad que presenta en los 
puntos donde no es continua. 
  1/x  si 0 ≤ x < 1 

        f(x) = x + 1  si 1 ≤ x < 3 
    2  si 3 < x < 5 
   x - 3                si 5 ≤ x      
 
EJERCICIO 7 : Estudia la continuidad, clasificando las discontinuidades que presente, de la siguiente función 
  (sen x)/x  si x < 0 

f(x) =    2x2 + x - 1 si 0 ≤ x < 1     
  (x2-1)/(x-1) si 1 < x < 5 
 
EJERCICIO 8 : Calcular “a” y “b” para que la función f(x) sea continua en todo R. 
  cos(x) + a si x ≤ 0 
 f(x) = 2x/Π +1  si 0 < x ≤ Π/2 
  b.sen(x)  si x ≤ Π/2 
 

EJERCICIO 9 : Sea la función f(x) = 






<
≥
1  x sikx    

1 xsi    x2

   , calcular “k” para que sea continua en todos los puntos.  

  
TEOREMAS DE CONTINUIDAD 
 
EJERCICIO 10 : Comprueba que las siguientes funciones cortan al eje X y, en cada caso, establece un intervalo cerrado y 
uno abierto donde esté incluido el punto de corte. 

a) f(x) = x3 + 3x2 + 4x – 7  b) f(x) = 2x – cos x 
 

EJERCICIO 11 : Demuestra que la ecuación 1 + sen x = x  tiene, al menos una solución y hállala con aproximación a las 
décimas. 
 
EJERCICIO 12 : Demuestra que la ecuación x4 + x – 1 = 0 tiene solución positiva. 
 
EJERCICIO 13 : Demuestra que las funciones f(x) = cos x   y   g(x) = x se cortan en algún punto. 
 
EJERCICIO 14 : Comprueba que la ecuación x3 + 4x2 – 5x – 4 = 0 tiene tres raíces reales. Calcula tres intervalos de 
longitud 1 en los que estén incluidas las raíces. 
 
ASÍNTOTAS 
 
EJERCICIO 15 : Calcula las asíntotas de las siguientes funciones y haz una representación aproximada de cómo se acerca la 
función a dichas asíntotas: 

a) y = 
4-x

x
2    b) y = 2x-4
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   c) y = 

x-2

x3 2

  

d) y = 2+x    e) y = 4-x 2    f) y = log2 (x+3) 


